
 

1

Hippocrates v5.217

Версия Hippocrates 5.217
 

 
 

  В този модул са описани промените и допълненията, направени във версия Hippocrates-S 5.217!
 

Разпечатайте указанията като кликнете на този надпис

 

• Финанси
 
От 1 януари 2026 г. еврото става официална валута в България.
В тази връзка, след като се обновите с новата версия Hippocrates-S 5.217 и настъпи датата 01.01.2026, автоматично ще се превалутират въведените цени в програмата в
меню Финанси->Такси, без таксите по тарифа НЗОК.
 
Таксите може да бъдат променени и ръчно от Финанси->Такси->Редактиране->Цена->Запис.
 
Превалутиране на отчетни данни:
При отчет за период, в който валутата е Лев, всички данни се отчитат в лева.
 
За месец декември отчетните данни ще се отчитат в лева и няма да бъдат превалутирани.
 
След като мине отчетния период и бъдат публикувани финансовите номенклатури от НЗОК за цените на медицинските дейности,  ще пуснем актуализация на
програмата в която ще бъдат превалутирани и отчетните данни и цените по НЗОК.
 
Във Финанси->Фактури от 1 януари 2026 г. цената, която се вижда ще е в евро.
Стоките и услугите  може да бъдат променени от Финанси->Стоки и услуги->Редактиране->Цена->Запис.
 
 
• Входящи->МДН
 
От 1 януари 2026 г. за платени изследвания на свободен прием при Обща сума цената ще е в евро (EUR). За изследванията по НЗОК, цената остава в лева, докато не
мине отчетния период.
На екрана винаги ще се показва EUR.
 
 
• Калкулатор
 
Добавено е ново меню EUR, с което се извиква калкулатор за превалутиране. Изчислението е при прилагане на фиксирания валутен курс на българския лев към
еврото - 1 EUR = 1,95583 BGN, и математическото правило за закръгляване.
В полето BGN въведете сумата в лева, която искате да се превалутира в евро. В полето EUR ще се появи превалутираната сума в евро.
И аналогично в полето EUR въведете сумата в евро, която искате да се превалутира в лева. В полето BGN ще се появи превалутираната сума в лева.
Десетичният разделител, който се използва в калкулатора е точка "."
 

 
 
 
С пожелания за Весели празници,
 
Екип Хипократ

  


